

Протокол № 2
засідання ради роботодавців факультету захисту рослин, біотехнологій та
екології спеціальності Секція «101- Екологія»
від 08.09.2021 р.

ПРИСУТНІ: **Дем'янюк Олена Сергіївна**, доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН, **Чабанюк Ярослав Васильович**, доктор сільськогосподарських наук, с.н.с., **Плаксюк Валерій Миколайович**, **Чайковська Вікторія Вікторівна**, кандидат сільськогосподарських наук, с.н.с., **Довбаш Надія Іванівна**, кандидат сільськогосподарських наук, с.н.с., **Сальніков Сергій Миколайович**, кандидат сільськогосподарських наук.

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: **Дем'янюк Олена Сергіївна**, доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН.

СЕКРЕТАР ЗАСІДАННЯ: **Сальніков Сергій Миколайович**, кандидат сільськогосподарських наук.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення проєкту ОПП «Екологія» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101-Екологія на 2022 рік та внесення пропозицій щодо включення нових дисциплін до програми підготовки до основних компонентів програми.
2. Обговорення вибіркових дисциплін у ОПП «Екологія» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101-Екологія на 2021 рік.

1

СЛУХАЛИ: **Демянюк Олену Сергіївну** із інформацією аналізу щодо включення нових дисциплін до програми підготовки до основних компонентів програми у проєкт ОПП «Екологія» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101-Екологія на 2021 рік.

ВИСТУПИЛИ: **Чайковська Вікторія Вікторівна**, кандидат сільськогосподарських наук, с.н.с., яка зауважила, що ОПП «Екологія» потребує дисципліни, яка охоплювала екологічний аудит, оскільки саме його підходи важливі у функціонуванні органів управління природоохоронною діяльністю.

Чабанюк Ярослав Васильович, доктор сільськогосподарських наук, с.н.с., який звернув увагу на велику дисциплін, проте, студенти потребують ґрунтовних знань із методів вимірювання параметрів агроecosystem.

УХВАЛИЛИ: схвалити запропонувати для проєктної групи першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101-Екологія ввести у програму 2021 року нові дисципліни, зокрема, екологічний аудит та методи вимірювання параметрів довкілля.

СЛУХАЛИ: Інформацію **Сальнікова Сергія Миколайовича**, кандидата сільськогосподарських наук щодо вибіркових дисциплін у проекті ОПП «Екологія» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101-Екологія на 2021 рік.

ВИСТУПИЛИ: **Довбаш Надія Іванівна**, кандидат сільськогосподарських наук, с.н.с, зауважила, що для формування професійних навичок у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101-Екологія потрібно забезпечити достатню кількість вибіркових дисциплін.

Плаксюк Валерій Миколайович, який акцентував увагу необхідності зміни назви у окремих дисциплінах вибіркових компонентів ОПП «Екологія» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101-Екологія на 2021 рік.

УХВАЛИЛИ: запропонувати додати нові дисципліни та переглянути назви уже включених до програми вибіркових компонентів.

Голова засідання



Дем'янюк О.В.

Секретар засідання



Сальніков С.М.